

ZUBIRIA al Senado



Al presentarme como candidato al Senado, por Alianza Popular de Vizcaya, y solicitar vuestro voto, no sería honesto si no os digo por qué lo hago.

Lo hago porque veo, responsablemente, que muchos vizcaínos pueden servirse de mi mejor entrega, de mi experiencia y de la ilusión que me mueve a hacer oír su voz en el Senado.

Sé el compromiso que con ello adquiero, y lo acepto desde ahora con todas sus consecuencias, sin ninguna reserva.

Cuando he tenido que representar a otros, lo he querido hacer siempre con la clara conciencia de que estaba administrando intereses ajenos, y con la misma fuerza que si estuviese defendiendo intereses personales.

He sido siempre un hombre abierto al diálogo, sin miedo a encontrarme con ideas o con personas opuestas a lo que yo pensaba.

Muchas veces he dicho que, aunque la gente no se entienda discutiendo, se llega a entender respetándose, aunque sus planteamientos - firmemente mantenidos- sean muy diversos.

Sé que nunca me inclinaré hacia el marxismo, que nunca seré separatista y que nunca me perderé en las mezclas deslavadas de quienes no quieren ser nada definido.

Soy de la derecha reformista, y lo soy sin ambigüedades, porque siempre lo he sido, y no he tenido que hacer malabarismos ni adaptaciones en mi postura política.

Soy partidario de la moderación y de la transformación social sobre la base segura del orden y de la estabilidad del país.

Sé, como vosotros, que la verdadera democracia no se nos va a dar sin que nos esforcemos, todos, por conseguirla.

Pero sé que en ese esfuerzo resultarán más positivos los pasos que demos serenamente, con sentido constructivo, que los que podríamos dar de manera atropellada.

Me preocupa la legítima autonomía regional de Vizcaya, tanto como la paz o la violencia que se pongan en lograrla. Para que nuestra singularidad sea no sólo reconocida, sino reforzada, os invito a todos a buscarla dentro de la unidad nacional española.

Al solicitaros de nuevo vuestro voto convencido, comprometo mi palabra a luchar siempre en el Senado, con mis compañeros, por el verdadero bien de Vizcaya.

Con mi cordial agradecimiento,

Pedro Zubiria Garnica.

Vota por
PEDRO ZUBIRIA

Vota por
VIZCAYA

**ALIANZA POPULAR
DE VIZCAYA**